

连环画名家 周六和你面对面

第五届连环画交流会周六举行,拨打快报报名热线就有机会获大奖



连环画《武松打虎》《渔童》

连环画承载了许多人的童年记忆。昨天记者了解到,南京第五届连环画交流会将于2月28日到3月1日在大众书局汉中路店举行。届时将举行连环画自由交流会、连环画拍卖等活动。现代快报和大众书局也将联合发起连友(连环画爱好者们的称呼)招募活动。

记者了解到,自从连环画产业在上世纪80年代呈现滑坡趋势后,目前国内的连环画家非常少。出版社一般出一本原创连环画,印量也就三四千册。因此在许多书店里几乎看不到连环画的身影。据悉,每届的连环画交流会都成了他们交友、“淘宝”的时机。大众书局营销部经理朱先生告诉记者:“别

小看这不起眼的连环画,有的定价虽然只有几毛钱几分钱,但现在的价格能飙升到几万甚至几十万。”

朱先生还透露,今年的连环画交流会活动非常丰富。2月28日整天将在大众书局汉中路店内进行连友藏书交流会。3月1日,他们将邀请一些连环画家现场和连友交流。“其中有一位名家很特别,她是曾饰演过《洪湖赤卫队》中韩英一角的老艺术家王玉珍。现在王老师自己还开始创作连环画,非常难得。”除此之外,江苏美术家协会理事胡博综、中国美术家协会会员查加伍、国家一级美术师孙铁生等名家将出席交流会。

现代快报记者 陆一夫

参与方法: 只要您家中有老连环画,赶紧拨打我们的电话(025-84783661,下午2点到6点间拨打有效,周五截止)报名。我们将为报名的连友提供和名家亲密接触的机会,并将获得现场所有名家的全套签名。

快互动

国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地在南整外成立 千万基金启动5大公益安全造美活动推广南整外安全塑美金标准



吴国平博士内镜与微创下颌角截骨术真人手术示教观摩现场

在刚刚公布的2014—2017年国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地,南京友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)榜上有名。这是该院继2013年成为国家卫生计生委内镜与微创整形外科乳房整形临床教学与修复中心后又一内镜与微创整形事业的重大突破,也标志着该院内镜与微创医学整形技术处于国内领先地位。至此,全国共有两家国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地,南整外(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)位列其一,也是江苏乃至华东地区唯一一家。

此外,由南整外率先出台的“安全塑美金标准”,作为2月26日挂牌仪式上的一个重要内容,获得了包括人民网、江苏电视台、南京电视台、南京电台、扬子晚报、现代快报、南京日报、金陵晚报、南京晨报、东方卫视、江南时报、法制日报等在内的12家权威媒体的高度认可。各媒体纷纷表示,该标准是国际安全标准的延伸和扩充,是目前国际公认的诞生整形保障体系最高标准,它的诞生将使整形行业发展走向更规范化。

国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地落户南整外

内镜作为一种医疗装备,虽已广泛用于疾病诊断和手术治疗,但在整形美容方面的运用一直是空白。近年,南京友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心),秉承南京医科大学雄厚的学术底蕴,将内镜技术在胸部及面部整形方面的应用,进行了探索和临床实践,成为目前最先进、最安全、效果最完美的现代整形美容技术。

此次获批,意味着南整外成为国家级重点整形学术、技术临床研究、教学和示范推广单位及整形美容内镜与微创医师培训基地,以进一步规范中国内镜与微创临床教学与培训,确保内镜与微创在我国整形外科的正确应用与医疗质量的引导,促进我国整形外科内镜与微创医学健康发展。

南整外启动“安全塑美推广基金”援助计划

近年来,人们对美的渴望有着空前的热情,客观上推动了整形美容行业快速发展。紧随而来的难点,是一些美容院非法开展医疗美容手术,一些小型整形美容机构超范围经营国家规定的四级整形美容项目,比如改脸型、颧骨整形、乳房整形等,威胁着顾客的生命安全和身心健康。

对此,国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地呼吁:求美者一定要去正规、权威整形机构塑美,并自主意识到医院级别的重要性,比如下颌角、颧骨整形、乳

房整形等项目,国家卫生主管部门规定在整形美容专科医院中,只有国家最高级别三级整形外科医院才有资格施行(目前国内只有两家三级整形美容专科医院,南整外是华东地区唯一一家)。为普及安全塑美理念,南整外推出高达千万的“安全塑美推广基金”,启动5大公益安全塑美活动,全面援助脸型缺陷、眼鼻缺陷、身体肥胖困扰、乳房缺陷、皮肤缺陷、非法注射美容受害等人群。

“安全塑美推广基金”公益热线全面开通

据了解,作为以传播爱心援助为己任、有着强烈社会责任感的国家三级整形外科医院,南整外从成立之初就坚持把社会效益放在首位、致力于公益救助,并以管理、学术、服务和信誉享誉全球。为此,该院还专门设立接受媒体与社会监督的“整形美容修复基金”——全面援助整形美容失败女性、先天或后天原因容貌受损人群。多年来,上千名救助对象遍布全球各地。

其中,最为典型的、修复难度最大的、也是曾经最受社会广泛关注的,当属18年“怪兽”无鼻女徐寿红、“卖肾整容女”吴倩、先天性严重鼻畸形患者陈翔、不满周岁就被老鼠咬掉鼻子的谢晓燕、以及中国整形美容界热点人物红粉宝宝等人。

2014年,南整外再次率先作出表率,积极响应国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地的号召,与其一起共同成立“安全塑美推广基金”,并正式开通公益热线:400887822。至此,南整外安全塑美公益行动正式起航。 文/张弛

植牙养老,一天不到一块钱,你信吗?

“即刻种植”更多详情请致电 400-000-0005 与专家连线交流!

自上次康贝佳口腔种植科胡正元主任,公开植牙全攻略之后,很多想要植牙的患者通过先在网上咨询预约,先拍片再见专家的方式,大大缩短了治疗周期,免去奔波劳苦和等待时间,也让康贝佳口腔每周植牙量明显提升。胡主任指出很多缺牙患者对于上期提到的“即刻种植”表现出极大的兴趣,而对实际情况却知之甚少,从而导致很多人盲目就医,延缓病情。本期再次走近康贝佳种植中心主任胡正元,详解“即刻种植”。

“即刻种植”确实优于传统植牙

胡正元主任介绍说,“即刻种植”是自国外引入的最高端的植牙技术,较之传统植牙有着明显的优势。

从治疗周期上:“即刻种植”能够做到对外伤牙残根、残冠、松动牙、烂牙“即拔即种”,减少了手术次数,大大缩短治疗周期。从患者痛苦上:“即刻种植”创伤小,术后愈合恢复快,减少患者的痛苦和不便。从口腔安全、健康上:“即刻种植”可以使骨丧失达最小程度,牙槽骨的宽度、高度得以保存,能最大程度地利用骨种植体表面积,有效减少牙槽骨的生理性吸收,避免了由此造成的种植区骨量不足而进行大的植骨或重建,不磨牙,不伤邻牙。从美学效果上:即刻种植有利于保持牙龈的形态,获得理想



牙缺失后,你缺失的会更多

的美学效果。从生物力学上:即刻种植有利于将种植体植入理想的解剖位置,使其更符合生物力学要求。从术后使用上:具有咀嚼功能强、稳固性好、舒适方便的优点。

“即刻种植”签约可保 40 年

胡正元主任还表示,“即刻种植”对于专家、技术、设备、医疗环境等要求甚高,康贝佳口腔自 2010 年邀请欧洲皇室御用牙医凯撒博士来院培训此技术以来,4年来康贝佳口腔致力于在“即刻种植”技术上的钻研与提升,投入了大量的资金和人力,在治愈的三千余名患者中,无一

人有不良反应。据康贝佳种植牙中心追踪服务数据显示,这些患者每年口腔检查和身体检查报表结果,均呈现在健康水平,健康指数呈逐年平稳递增趋势。康贝佳口腔也为每位“即刻种植”患者提供完善的牙齿阶段性健康评估档案。并为指定种植体提供 40 年质量保障。

不是所有人都能“即刻种植”

胡主任表示目前很多口腔医院都打出“即刻”的招牌,引得顾客纷沓而至,殊不知不是所有人都适合“即刻种植”。胡主任说,他曾“拒诊”过不少要求“即刻种植”的顾客,原因是顾客本身的牙骨条件及健康状况,实在不符合“即刻种植”的条件,贸然手术不仅影响健康还会危及生命。在此胡主任特别强调,患有口腔炎症,牙床骨严重吸收萎缩导致骨量不足,及患有慢性消耗性疾病、身体素质差的顾客做种植牙手术都有风险,应听从医嘱先做治疗和修复,达标后再做“即刻种植”,才能真正保障植牙效果。



韩国专家与胡正元主任正在为患者做种植牙

70%顾客仍觉得植牙是“天价”

另一个饱受争议的问题就是植牙是“天价”吗?在顾客看来不就是几颗牙齿吗?动辄上万的价格实在是昂贵,但胡主任却表

示“植牙”最划算。譬如种植一颗价格万元以上的牙齿,除却术前检查、手术费用及术后护理,享有 40 年质保,每天划下来还不足一

元钱。用每日不足一元的投资,换来晚年的畅快好口福、无忧好生活,你看划算不划算。

2014 新春特惠

康贝佳口腔“感恩巨献,超值回馈”,火热开炉中,烤瓷牙以旧换新,单颗最高可抵 2800 元,牙

齿种植最低 6800 元/颗,牙齿美白 680 元(日限 10 名),更多优惠请拨打 400-000-0005,免费

咨询热线 24 小时开通,或登录 www.kangbeijia.com 了解活动详情。